



Styrelsemötesprotokoll 2024-02-05

Närvarande: Ingrid Höglund, Sören Svensson, Elisabeth von Knorring, Maria Rydell, Helen Dragsten, Siv Back, Marie Hjort, Sofie Öst, Marit Erikes.
Frånvarande: Cassandra Wikgren

- § 11 **Mötets öppnande**
Ordförande öppnade mötet.
- § 12 **Val av justerare**
Helen Dragsten valdes att justera protokollet.
- § 13 **Fastställande av dagordning och anmälan av övriga frågor**
Dagordningen godkändes.
- § 14 **Föregående protokoll**
Lades till handlingarna med följande kommentar: Föreningskampen Pantamera är vi inte med i. Vi undersöker om vi kan placera hjärtstartaren utomhus. Den är nu installerad på toaletten. Sören kontaktar brandförsvaret om utbildning på denna.
- § 15 **A. Skrivelser inkommande**
Inga inkommande skrivelser.
- B. Skrivelser utgående**
Inga utgående skrivelser.
- § 16 **Rapporter**
- A. Ekonomisk rapport.**
Se bifogad rapport.
- B. Sektor**
- Agilitysektorn**
Ingen rapport.
- Tävlingssektorn**
Ingen rapport.
- Hundutbildningssektorn**
Ingen rapport.



Rasutvecklingssektorn – mental

Saknar ansvarig.

Rasutvecklingssektorn-utställning.

I mitten på mars annonseras den inoff utställning som är den 26/5. KM utställning blir den 13/8, har bokats med Cassandra. Träningsutställningar, nytt för i år. Letar domare till officiella utställningen i augusti. Domare i till 2025 är klart.

Tjänstehund

Ingen rapport.

Draghundsektorn

Saknar ansvarig

Rallylydnadssektorn

Rallyträningen har startat med två grupper.

Specialsöksektorn

Ingen rapport.

Noseworksektorn.

Grundkurs pågår, startar upp en till i slutet på februari.

C. Övriga rapporter

Plan och mark.

Ingen rapport.

Stuga/ kiosk.

Ingen rapport.

Aktivitetsgruppen

Ingen rapport.

Hemsidan

Ingen rapport.

Distriktet

Distriktets årsmöte hålls den 10 mars kl 15 i Moskogen Leksand.

§ 17

Att göra lista

Lyset på planerna ska färdigställas ev byte av några stolpar.



§ 18 **Övrigt**

Poängjakten. Vi upprättar ” regler” vad som gäller för poäng på nästa möte.
Bokning av planerna för träning. Vi diskuterade med några från ” lydnadsgänget” om detta, och kom fram till att man inte kan boka för specifik grupp. Kommunikation och hänsyn ska tas till varandra.

Årsmötet: Nina Christoffersson trycker upp alla handlingar.

Elisabeth von Knorring är sekreterare för mötet.

Sofie beställer mat från Ica som Helen hämtar.

Marit hämtar blombuketter som Ingrid beställer.

Cassandra lägger ut info, anmälan och handlingar på hemsidan, även blänkare på Fb
Önskemål om tegelstenar till paviljongen har kommit. Både inne och utanför. Vi undersöker detta.

Resersättning och ersättning för boende vid instruktörsutbildningar. Resersättning utgår enligt beslut 22-03-23, samt traktamente.(boendekostnad).

SM ekipage får startavgiften betald av klubben enligt beslut 22-10-03.

Beslut för mötet:

Traktamente utgår för instruktörsutbildning om dessa har boendekostnader.

§ 19 **Nästa möte den 21 februari kl 18.30. (Årsmöte).**

§ 20 **Ordförande förklarar mötet avslutat.**

Justeras

Ingrid Höglund sekreterare

Elisabeth von Knorring vice ordförande

Helen Dragsten ledamot